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a. Adcate Tov opiopd evog Avadukold Aévopov Atepebvnong. Na yivel elcaymyr| Tov
otoyeimv 50, 35, 20, 40, 70, 25, 80, 60, 75, 100, 90, 5, 10 kot pe avtn Vv cepd o€
éva 1€1010 0€vdpo. Aciate ta evoldpecsa 0évopa To EvOpPO TOL KOATAGKELAGOTE
TPOQUVOS e€aptdTal amd TV GePé 16000V TV dedopévmv. IToo Tpofinua uropet
VO ELPOVICTEL OV 1] EI0AYMOYT] TOV TOPATAVEO OPOU®OV YIVEL LE SLUPOPETIKT GEPA KoL
TG B0 UTOPOVCATE VO TO AVIIHETOTIGETE;

B. No dwypapet o xoppoc 20 and 10 mopaxdteo Avadikd Aévopo Aitepedvnong.
[Teprypdyate pe Pascal yevdokmowo v dadkacio dtoypaeng yevikd evog kOpupov
omwg o koppog 20.
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a. ['a éva dvado dévdpo didovtat ot KAt dlaoyicELs.
EvOetikri: DGBAHEICF
[IpoOnpotikn: ABDGCEHIF
EmOnpotucn: GDBHIEFCA
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OEMA 20v.

To dvaOKO dEVOPO UTOPEL VO KATOGKEVOGTEL YPTCILOTOLDVTOS OVO Od TIG PACTKES

owaoyioets. oo glval 1o dLVAdIKO dEVOPO TOV OVTIGTOLXEL GTIC TAPATAV® O0GYICELS

KoL TO1EG 000 PacKEG O10.0YIGELS YPNOLOTONCATE Y10 VO KATACKEVAGETE TO 0EVOPO;
YVVOTTTIKA TEPTYPAYATE TO CKEMTIKO KATAGKEVNG TOV dEVOPOV.

B. Aocoate tov opiopd evog omcsboovvoedepévon dévopov. Na omcBoouvoededel
(0ei&ate TOUVG OMGOOCLVOECUOVE HE OLOKEKOUEVES YPOUUES) TO KAT®OL OLOOWKO
0€vOpo, Katd Tig Tpeic facikég taEerg (evBetikn Taln, mpodnuatikn Taén, emOnuoTikny
TaEn)



OEMA 3ov.

a. Eoto 611 08hovpe va avtimpoocwnebcovpe davdopata (o, oo, ... , 0y), 0 € Z Kol
vo. viAomomoovpe mpdaelg emi TV dvuoudtov, Onwg mpdcbeom, oaeaipeon,
moAlamAacloclocd  pe  opluo, eocotepikd ywopevo kAm.. To péyeBog twv
dlvvopatov dev givor otabepd aArd divetor amo tov ypNoTn cav €10000G TNG
epapuoyns. Ileprypbyate mog o vAomolovoate TV OOUN TOL SVOGUOTOG KOl
yphyete oe Pascal pio ovvaptnon m omoio va vmoAoyilel Ko vo ETGTPEQPEL TO
E0MTEPIKO YVOUEVO OVO dlvuoudvwv pe n otoryeio to kébe éva. Adocate Tig
amopaitnTeg SNAMCELS.

B. Osmpnoate TOV TOPOKATO KOSKO.

CreateStack(S); {Anovpyia kevig otoifoag}
For I:=1 To 3 Do
If Test(I) Then Write(I)
Else Push(S, I) {Ewcaymyn tov I otnv otoipa}
While not Empty(S) Do {Eav n otoiPa dev eivan kevn)... }
Begin
Pop(S,I) {E&aymyn xopveng amd v otoifa Kot emoTpopn Tiung pEcw tov I}
Write(I)
End;
Writeln;

H Aoyum ovvéptnon Test(I) oéxeton éva aképoro I kot pe kdmolo tpoémo amopacilet
kol emotpépel True N False. TTog and tig 6 dvvatéc petabécelc e axolovdiog
1, 2, 3 pmopodv va LEavicToY 6TV ££000 TOV TAPOUTAVED KOOUKOL;

OEMA 4ov.

a. AdcoTe TOV OPIGUO EVOG EMEKTETAUEVOL OLOOIKOV 0&VOpov. Amodeiate OTL €val
EMEKTETANEVO OLOOIKO OEVOpPO He n = 1 eowtepkog KOpPovg €xel mévro n+1
eEwtepkong kopPovg.

B. No oamoderyfel 011 oe €vo dvadikd 0évdpo pe n = 1 woOuPovg oyder 1
oyxéon ny = ny, + 1 6mov n; , (i=0,1,2), etvar to TAN00¢ TV KOUPOV pe I TOSEL.



